



13 ΛΕΠΤΑ | ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΪΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΡΧΩΝ | ΛΕΠΤΑ 13

Μυτιλήνη — Έτος Γ'. Αριθ. 262 | Γ. Ε. ΚΑΛΔΗΣ — ΔΙΕΥΘΥΝΤΑΙ — Μ. Σ. ΒΑΛΛΗΣ | Γραφεία και Τυπογραφεία : Δεσφάρος Γεωργίου του Α΄.

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ

ΤΙ ΘΑ ΖΗΤΗΣΗ Η ΕΛΛΑΣ

Το πολυπλοκότερον ίσως και δυσκολότερον ζήτημα που άσασχολεϊ το συνέδριον της ειρήνης εινε το ζήτημα των reparations, των αποζημιώσεων τας όποιας υπό ταύτην η έκείνη την μορφήν θα πληρώσουν οι Γερμανοί και οι σύμμαχοί των εις τους παθόντας εκ του πολέμου. Το συνέδριον ώρισε προς τούτο μίαν κεντρικήν Έπιτροπήν υπό τον Υπουργόν των Οικονομικών της Γαλλίας και αντιπροσώδρον τον πρωθυπουργόν της Αυστραλίας κ. Χιούζ. Εις ταύτην αντιπροσωπεύονται και τα πέντε μικρότερα Κράτη, τα άμέσως μετασχόντα του πολέμου και ύποστάνατα ζημίας και καταστροφάς — το Βέλγιον, η Σερβία, η Έλλάς, η Ρουμανία και η Πολωνία. Η Έλλάς αντιπροσωπεύεται υπό του ύπουργού κ. Μιχαλακοπούλου και του πρέσβεως κ. Ρωμάνου.

Διζωνία διά τας αποζημιώσεις
Άμα τη ενάρξει των εργασιών της Έπιτροπής ταύτης ανεφύη διαφωνία μεταξύ των Αμερικανών και των λοιπών. Οι Αμερικανοί ύπεστήριζαν ότι δεν πρέπει να ύπολογισθούν εις βάρος του έχθρου τα έξοδα του πολέμου, αλλά μόνον αι ζημιαί αι προξενηθείσαι κατά ξηράν και θάλασσαν ειτε άμέσως ειτε έμμέσως υπό του έχθρου. Οι Εύρωπαίοι αντιπρόσωποι ύπεστήριζαν τούναντιον ότι τα έξοδα του πολέμου πρέπει να επιβαρύνουν τον, έχθρου.

Οι Αμερικανοί όμως άντέτειναν ότι τούτο αποτελεί είδος τι αποζημιώσεως πολεμικής, η όποία αποκλείεται ύφ' ενός των 14 σημείων του Ούίλσον, τα όποια έγιναν δεκτά υπό των Συμμάχων. Οι Εύρωπαίοι άντειπον ότι να μόν αποκλείεται η αποζημίωσις, αλλά δεν αποκλείεται η χρηματική ποινή, το πρόστιμον κατά του έχθρου. Τούταύτη δέ τις ποινή, ειδος προστίμου, ελεγε επιβληθή υπό της Γερμανίας εναντίον της Γαλλίας το 1870.

Η περιουσία της Γερμανίας
Η διαφωνία αύτη έμεινεν άλυτος και άπερασίση ν' αναφερθή προς λύσιν εις τόν Συμβούλιον των Δέκα. Η διαφωνία όμως αύτη δεν φαίνεται να έχη και πρακτικήν σημασίαν, διότι, άν ζητηθούν μόνον αι πραγματικά ζημιαί του πολέμου, το ποσόν ύπολογίζεται ότι θα φθάσ η εις τριακόσια δισεκατομύρια φράγκα άν δε ύπολογισθούν και αι δαπάναι, τότε το ποσόν θα φθάσ τας όκτακόσια δισεκατομύρια και πλέον. Άλλ' η περιουσία της Γερμανίας ύπολογίζεται, κατά μέγιστον δρον, εις τριακόσια εως τετρακόσια δισεκατομύρια, περι δε των άλλων συμμάχων της, όπως διαμελλίζονται, δεν ήμπορεί να γείνη σοβαρός λόγος. Συμπέρασμα προκύπτει ότι η Γερμανία δεν ήμπορεί να πληρώσ η ακόμη καλά-καλά και τας θετικάς ζημίας του πολέμου, πολλο δέ όλιγότερον τα έξοδα αύτου.

Αι ύπεπιτροπαί
Προς άπλοποίησιν του πολυσχιδούς και δαδαιλώδους έργου της η Γενική αύτη Έπιτροπή διηρέθη εις τρεις ύπεπιτροπάς, τας εξής : Α) Υπεπιτροπή εκτιμήσεως των ζημιών. Β) Υπεπιτροπή διά την μελέτην περι ικανότητος του έχθρου προς πληρωμήν και των μέσων της πληρωμής. Γ) Περι έλέγχου και έγγραφέων, αι όποιαί θα επιβληθούν εις

τόν έχθρον προς εκπλήρωσιν των ύποχρεώσεών του. Ο κ. Μιχαλακόπουλος παρίσταται και εις τας τρεις ταύτας ύπεπιτροπάς, έχων βοηθούς τους κ. κ. Σπεράντζαν και Μυλωνάν. Η πρώτη ύπεπιτροπή εξήτησεν ήδη παρ' εκάστου των Συμμάχων Έθνών, τα όποια ύπέστησαν ζημίας, να ύποβάλουν αριθμούς προσωρινούς και με εύρείαν κάπως προσέγγισιν, περιέχοντας τόν **ελάχιστον** και τόν **μέγιστον** των ζημιών.

Η αποζημίωσις της Ελλάδος
Εις τόν καταρισμόν του πέντακς τούτου της Ελλάδος εργαζέται ήδη ο κ. Μιχαλακόπουλος, έχων βοηθόν τόν εκτακτον καθηγητήν του Πανεπιστημίου κ. Βαρβαρέσων. Εινε πιθανόν το ποσόν των ύπολογισμένων ζημιών της Ελλάδος να κυμαίνεται μεταξύ τριών και πέντε δισεκατομμυρίων, χωρίς να ύπολογισθούν αι ζημιαί του εν Τουρκία Έλληνικού πληθυσμού και αι δαπάναι του πολέμου.

Τα άλλα ζητήματα
Όλαι αι ύπεπιτροπαί εργαζονται συντόμως από πρώτας μέχρις έσπέρας, συνεδριάζουσαι άλληλοδιαδόχως, διότι επέλγει μεγάλως ο καταρτισμός και η σύμψηξις όλων των αριθμών των διαφόρων Έθνών. Εκτός των άνωτέρω Έπιτροπών εσηματίσθησαν και αι εξής δύο Συμμαχικά Έπιτροπαί : 1) Έπιτροπή Δημοσιονομική (financière) και 2) Έπιτροπή Οικονομική (économique).

Η πρώτη σκοπόν έχη την μελέτην των δημοσίων οικονομικών εκάστου των Συμμάχων Κρατών, των Τραπεζιτικών οικονομικών αυτών, της νομισματικής των καταστάσεως και της διαγραφής δρων, ύφ' ους θα ήδύναντο οι Σύμμαχοι να βοηθήσούν ο εις τόν άλλον διά να γείνη εκκαθάρισις των μεγάλων εκ του πολέμου ύποχρεώσεων και να επανέλθουν τα Κράτη όλιγον κατ' όλιγον εις την όμαλήν οικονομικήν περιόδον.

Η δευτέρα Έπιτροπή σκοπόν έχη την μελέτην των δρων της τελωνιακής των Συμμάχων Κρατών πολιτικής άπέναντι άλλήλων και άπέναντι των νυν έχθρων και των ουδέτερων δηλαδή ποτα μέτρα πρέπει να ληφθούν διά την προαγωγήν των μεταξύ των έμπορικων σχέσεων και την ευχερεστέραν άνταλλαγην προϊόντων, προς άποφυγήν επικρατήσεως των έχθρων.

Άμφότεραι αι Έπιτροπαί αύται εινε ύψίστης σημασίας και σπουδαιότητος, έχουν δε πρό αυτών την έπιπλυσιν σπουδαιότατον ζήτημάτων. Συγκροτούνται εκάτερα από δέκα αντιπροσώπους των πέντε Μεγάλων Δυνάμεων (Αγγλίας, Αμερικής, Γαλλίας, Ιταλίας, και Ιαπωνίας) και 6—7 αντιπροσώπους των μικρότερων και άμεσώτερον ένδιαφερομένων εκ των μικρών Συμμάχων.

Η Έλλάς αντιπροσωπεύεται και εις τας δύο υπό του κ. Μιχαλακοπούλου — εις μόν την πρώτην με ισχύουσιν ψήφον, εις δε την δευτέραν με συμβουλευτικήν μόνον ψήφον. Εις την πρώτην ο κ. Μιχαλακόπουλος έχει βοηθόν τόν βουλευτήν κ. Τσουδερόν, εις δε την δευτέραν τους κ. κ. Σπεράντζαν και Βαρβαρέσων.

Η ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΓΕΡΜΑΝ. ΠΟΛΕΜΟΥ

Εις την «Η ώ» των Πρωσιών ο διάσμος σχεδόν η: Άμαρ Φίβερ ειχε δημ-σείσ η ε α σίτος, τ ο ίον παρίστα- τον Κρίζερ κιντάσονται τας έκονοτά- δας ζημίας, τών εν Γαλλία άταβιασθέν- των Αμερικανών στρατιών και διεω- τόμων μελλοζωϊκός :

— Πίτος ή αι ο στόλος, π υ μετέφε- ρεν ένα τέτοιο πλήθος ;
— Ένα μόνον π λ ή η η κρεσεν, η Λου- ζιτάνια! τού άπαντ ή μί φωνή.

Κ α είναι πραγματικός ο τορπίλλισ ός της Λουζιτάνια, που άπερσίσ ην επέ- λ η σ ν η η: Άμαρ η η και έφινεν αυτο την ύλην του Εύρωπαϊκού πολέμου. Ο ύπ βρύχος πόλεμος, τούτος όπ εν τόν έφινάσθησαν και τόν έθασιν εις πού- οι Γερμανοί, η ο εναντίον εις τας πλέον στοιχειώδεις αρχας του έμποικου και άν- θρωπίνου δικαίου Ένα πράγμα μόνον η δύναται, δεν λέγω να τόν δικαιολόγησ η, αλλά τού άχιστον να τόν εξήγησ η εν μέρει, η έπιτυχία του. Άλλ' αυτό δεν σιβεσ η Αί δ απαρθείσαι κατά τόν διάστημα του πολέμου ούδού άτιμια υπό των πειρατών, όχ μόνον έκίνησαν την άγανάκτησιν όλο- κλήρου του κόσμου και προύάλεσαν την έπίσθησ η: Αμερικής εις τόν πόλεμον, αλλά και ο κύριος σκοπός του υποβρυχίου πολέμου των άπέτυχε όλοκληρωτικός και τελειωτικός. Αυτό τόν άποδεικνύει ένα ένδιαφέρον άρθρον του Ιταλικού άντι- ναύαρχου Μαρβέττα, δημοσιευθέν εις την έφημερίδα «Μεσοζέρος». Το άρθρον αυτό ύποστηρίζει τα λεγόμενα του με άρι- θμους και λεπτομερείας. Άς μού έπιτρα- π η να δώσω μίαν περίληψιν. Κατά τόν ά- τινάναρχον Μαρβέττα, η πλέον άνει- λητική περιόδος του υποβρυχίου πολέμου η η η επικόλωσ ησασ η των Αμερικανι- κών επείβησιν. Κατά τόν πρώτον μετ' αύ- την μήνα τα Γερμανικά υποβρύχια έ- στείλαν εις τόν βυθόν της θάλασσης πλέ- ον από 800,000 τόνους, άντιπροσώπου- οντας τόν τρίτον του γενικού εοννάξ, που δέσθησαν τότε οι Σύμμαχοι. Έάν οί τορ- πύλλοι έξηκολούθουν υπό τας ίδιαις διαστάσεις, οι Σύμμαχοι ήσαν χαμένοι. Εύδαχώς, οί καταθώσαν να άντιμετωπί- σουν τόν κάκον.

Το τιθέμενον προς λύσιν πρόβλημα ησ ο- ά τόν τά πλέον δύσκολα και τά πλέον σύν- θετα. Άς ύπεθυμίσωμεν ότι οί Ηνω- μέναι Πολιτεία άντιπροσώπων δια την «Άνταντ» την κυρίαν βάση του εφοδισμού ης και ότι η βάση αύτη έπέκει 5,500 χιλίμετρα από τόν ύπ ησις τούτος εις τόν αυτήν Εύρωπαικούς λιμένες. Καί η τρι- σία αύτη έπίστασις διεσχίζετο καθημερι- νώς από τα Γερμανικά υποβρύχια. Ειναι έπίσης και άποκλειστικός διά της θάλασσης όδός ούδ' ούδ' ο έφοδισμός των στρατών Θεσσαλονίκης και Μασσαουίας ησ ο- νατόν. Φινάξθησ ην θέσιν των Συμ- μάχων. Όλ έλεγον τόν άναγχιόν όρθηδόν πλοίων διά την μεταφοράν εις Εύρώπην όχ μόνον των Αμερικανικών στρατι- ωμάτων, αλλά και του πολεμικού ύλικού, τόν πρώτων ύδων και των παντοειδών τροφίμων των άνσγακλων διά τόν έπιστι- τισμόν των στρατών και τών λαών της «Άνταντ; Όλ καιωροσούτο να έξορπά- σθη ό τακτι ό, π ηανιν ερχομός των μετα- φορικών πλοίων, και να άναπτυχθη η κατασκευή νέων ιουούτων, όστε όχ μόνον να ά τικαστήσ η τ ή τορπιλλίζόμενα, αλλά και να δόσ ην ύπεροχήν εις τούς Συμμάχους; Αί, λοιπόν, λέγει ο άντι- ναύαρχος Μαρβέττα, δύναται να ελεη κανεις σήμερα ότι όλαι αύται αι δυσκοί- αι ύπεεπληθήθησαν και ότι οι Σύμμαχοι καιώροσσαν να εκμηδενίσουν τελείως την Γερμανικήν άπειλήν.

Κατ' άρχάς ησχισαν χρησιμοποιούντες καλλίτερον τά ύπάρχοντα πλοία, έπιτυ- χάνοντες ένα ταχύτερον ηγαννοερχομόν διά της ταχύντης της φορτώσεως και της εκφορτώσεως. Κατόπιν ένέναντα τα προ- φυλακτικά έτρα, ούδίζοντες τόν άριθμόν των καταδικωτικών υποβρυχίων των, ό- π λίζοντες τά έμπορικά πλοία, τοποθετούντες περι σοστέρας τορπίλλας και συνοδεύ- οντες διά πολεμικών πλοίων τά έμποικα ταύτα κ. τ. λ. Όλιγον κατ' όλιγον, τα ά- ποτελέσματα όλων αυτών των μέτρων ησ- χισαν να φαίνονται. Έγώ κατά τόν δευτε- ρον τρίμηνον του 1917 το βυθισθέν «τοννάξ» άνήχασ η 2,236,934 τόνους, κατά τόν τρίτον τρίμηνον αι άπόλειαι δεν έφθανον παρά εις 1,494,473 τόνους και η κατώσα καμυλή ηήσανε διακοός. Το δευτερον τρίμηνον του 1918 οι Σύμμαχοι έλασαν μόνον 946,000 τόνους. Καί πρό όλιγων έβδομάδων ο πρώτος λόρδος του

Βρετανικού ναυαρχείου ήδυνήθη να κά- μη εις την Βουλήν των Κοινοτήτων την περίληψιν δήλωσιν όει : κατά τόν Ιού- νιον του τρέχοντος έτους οι Σύμμαχοι και οι ούδέτεροι εύρίσκοντο, υπό έπισημ πλοί- ων, εις θέσιν καλλίτερον από τόν Ικ- νουάριον, ότι το κέρδος της: Άνταντ ά- νήχασ η 100,000 τόνους κατά μήνα και ότι διαρκώς θα ήύσανε.

Ότως πατησ η ο άντιναύαρχος Μαρ- βέττα, η κ η τισοσις ήλλαξε τελείως. Κα- τά τόν τρίτον τρίμηνον του 1917 το βυ- θισθέν «τοννάξ» ύπερβέβησε κατά 800000 τόνων τόν κατωευσθέν τοιούτον. Σή- μερον όμως η άναλογία αύτη δεν ύπά- ρχει πλέον, διότι η κατασκευή ύπερβαί ε. κατά 300,000 τόνους: τας άπολείας. Άς προσθίσω ότι ο άριθμός των κατά μήνα βυθισθέντων Γερμανικών υποβρυχίων ύ- περβείναι τόν άριθμόν των κατ' αναλο- γούμενων και όα η συμπλήρωσις των πλη- ρωμάτων των και ο έξοπλισμός των γίνε- ται ήμεραν με την ήμεραν δυσκολότερος. Ο ύποβρυχίου πόλεμος έσοίχασ η εις την Γερμανίαν, όπως και ο κατά ξηράν πόλε- μος, τόν άνοθος τών ναυτιών της και τήν ά- ξιωματικών η. Ένα τέτοιον ύλικόν δεν άντικαθίσταται εις όλο.

Δύναται λοιπόν κανεις σήμερον να τόν διακηρύξ η τολμηρός και αυτό ειναι τόν συμπέρασμα του Ιταλικού άντιναύαρχου Μαρβέττα: ο κύριος σκοπός του υποβρυ- χίου πολέμου, ο όποιος συνίστατο εις την καταστροφήν του ναυτικού των Συμμά- χων, εις την παρεμπόδισην του εφοδια- σμού των, εις τόν να φέρη άνυπέβλητα έμποδία εις την άφίξιν Αμερικανών στρα- τιών εις την Εύρώπην, άπέτυχε τελείως; και οριζικός. Το ναυτικόν των Συμμάχων εύρίσκειται σήμερα εις καλλίτερος δρους από τόν Γερμανικόν ναυτικόν. οί λαοί της: Άνταντ ύποβάλλονται σήμερα εις περιο- ρισμούς: ποιά μικρότερος από έκείνους εις τού, όποιους ύποβάλλονται οι Γερμα- νοί — Αυστριακοί. Καί τόν ουδωδέστερον έξ όλων, πλέον τού έθός; και ήμισος έ- καταρμυρίων Αμερικανών στρατιών εις τόν σκοπόν εις την Εύρώπην!... Το φιάσκο ειναι τελειον διά τόν Γερμανι- κόν πόλεμον των υποβρυχίων.

Κ Ούράνης

ΤΑ ΕΝ ΡΩΣΣΙΑ

Η κατάσταση στη Μόσχα

Από την Μόσχα καθάρως να φύγη η κό- μμησας Χιρσκι, η όποια έβλασε στην Όδησσο και άγγεγεται τα εξής στί: ρωσικαίς έφημερί- δας:

Η Μόσχα σήμερα έχει αλλοιώτικη όψη. Στους δρόμους της βλέπεις ακόμη μαγαζία με παρσμένες βιτρίνας, χωρίς ταμπλες, στίτια με παραθύρα καρφωμένα με σιδηρία, τοχους χαλα- σμένους με τις σφαιρας. Εινε τα αποτελέσματα προβουλιτισμών κατά την επανάστασι. Οι δρόμοι εινε γεμάτοι από έρωθρούς φρουρούς καλοντυ- μένους. Έπικρατεί ήτυχια και ταξίς. Την νύ- χτα δεν ακούονται πλέον πυροβολισμοί. Τα τραμ κυκλοφορούν, άλλ' έχη σ' όλας τας άρτη- ρίας. Η πληρωμή για μετ διαδρομή έφθατε κά- ποτε εις 1 ρούβλι και 20.

Ο έπισιτισμός των κατοίκων γίνεται με τα δελτία διεζήγεται όμως παρ' όλη την αυστηρό- τητα, και το μυστικό έμποριο τρώφμων. Φανε- ρο έμποριο δεν ύπάρχει. Λειτουργούν σ' όλας τας συνοικιας κυβερνητικά πρατήρια, όπου ο λαός παίρνει με τα δελτία όλη του χρειάζεται σε ώρισμένη ποσότητα. Όχις γενικά οι έτοιμηχα- νισές και έμπορικαίς έπιχειρήσεις έθικοποιήθη- σαν. Η έθικοποιήσις γίνεται κατά τόν εξής τρόπο, την ήμερα παρουσιάζονται οι έρωθροί φρουροί στο κατάστημα και δείχνουν στον ιδιο- κτητή της διαταγή της έθικοποιήσεως του κα- ταστήματος με τόν περιεχόμενον του. Τη νύχτα τα έμπορεύματα μεταφέρονται στις άποθήκες του κράτους. Απ' εκεί κατόπιν διαμοιράζονται στα πρατήρια.

Τα θέατρα εργαζονται βλα και, εινε πάντοτε κατάμυστα. Έφημεριδες δημοί, τόν ήμικέ- σιμο όργανο των Σοβιέτ «Κόστωγια» (Ειδή- σεις), η «Πράβδα» (Αλήθεια), «Κρασογια» (Ρώσικα) (Έρωθρα Έφημερις) του κόμματος των σοσιαλεπανοστατών. Όταν οι Σύμμαχοι άπε- δίδασθησαν εις τα παρτίλα του Εύξεινου, έσχη- ματίσθη άμέσως «έπιτροπή άμύνης» με τόν Λε- νίν επί κεφαλής. Σκοπός της έπιτροπής εινε να διευθύνη και να συναρμονίξ η τα στρατιωτικά, έπισιτιστικά και βιομηχανικά ζητήματα. Ο Τρότσκι, ως ύπουργός των Στρατιωτικών, εξέ- δωκε διαταγήν να μη γίνεται σπατάλη των ό- βιδων και διασκορπισμών των όπλων, ώρισε δε και ήμερας «είρανου για τα όπλα».

Η πρεσβεία της Κίνας κατελήθη από τόν «Συνδικάτων των Κινέζων εργατών» τόν όποιον άνελαβε την προσοσίαν των συμπερνώτων των Κινέζων της Ρωσίας. Η έπιτροπή που εργαζέται για την παγλώ-

σιμον επανάστασιν, αποτελείται από τόν Γάλ- λον Σαντούλ, τούς Άγγλους Πράϊς και Φράν- νερού, τόν Ρουμάνον Ρακόσκου, τόν Αμερικαν- νέν Ράϊνστάϊν, τόν Ινδόν Άχμέτ Καδλ, τόν Πέρσην Ρεσέου, τόν Τούρκον Σουχά μπέη, τόν Κινέζον Λίου Σού Τζάν. Έπίσης στην έ- πιτροπή αύτη αντιπροσωπεύεται το Τουρκε- στάν, Αφγανισταν, Κορέα, Θέβη κλπ. Ξηχο- ριστό ένδιεζέφρον παρουσιάζουν τα διεθνή συν- λαλητήρια που οργανώνονται στη Μόσχα, όπου μιλούν άσπροι, μαύροι, κίτρινοι, με καπέλλα, με φισα, με σάρικα, με σούφρα: έξυμνούν- τες τήν παγκόσμια άδελφοποίησ η, η όποια θα γίν η από τούς κομμουνιστάς.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Αι άνταρξισεις

Διά τόν έπιστάδιον Σπαλάτων
Η έπίσημος ειδική έπιτροπή των Συμ- μάχων και Αμερικανών επεράτωσε τας ά- νακίσεις της περί των άλιών των και των ευθύνων του έπιστάδιου της 8 Μαρτίου εις τόν Σπαλάτο, ένθα ναυται Ιταλοί πο- λιοι έτραυματίστων σοσβρωός πολλούς: νο- λητας και στρατιώτας Σέρβους.

Κατά την έκδεισιν, η έπιτροπή φρονεί ό- τι η διοίκισις τού Ιταλικού ναυτικού φέ- ρει ευθύνας διά τούς τραυματισμούς: τού- τους και τας προξενηθείσας ζημίας, ώ, έ- πίσης διότι έλεδοκίμασε την σύλληψιν πο- λιτών υπό ναυτιών μη όντων εν όπη σοία.

Κατά τας τελευταίας ταύτας ήμερας οι Ιταλικά άρχαι συνέλαβον εν Ζιζιζέν Σμ- τερικό και εν Νερενκία και καθ' άπασιαν την περιοχή ης κατεχομένης Διλιματίας μέγαν άριθμόν έγκριτων Γιουγκοσλαβών βουλευτών, ιατρών, Ιερέων, διδασκάλων ύπαλήθων πάσης τάξεως, και τούς; α ήλλα- σιν εις Ιταλίαν. Πιρομο α: άνήγησαν εις Ισταν, Τεργεστήν εις Γκορσίτιαν.

Αι πράξεις αύται γενόμεναι άνευ ουδέ- μιάς άφωρηξ ης, περιόχουν εις άγένωσιν τόν πληθυσμόν.

Εις τας παρανομίας νέων έπιχειρήσεων

Η «Ματιέν» δημοσιεύει άρθρον του στρατηγού Μυλιέρ, άνηχούν εις γνώμας τόν στρατιωτικόν κύκλον. Οι σύμμαχοι, λέγει ο Μυλιέρ, κρατούν δύο βάσεις στρα- τιωτικάς σπουδαιότατας, την δεξιάν όχησιν του Ρήου και την Κοιντόλιν και δεν πρέπει να χάσουν τόν άποτέλεσμα των γι- γαντιαίων προσπαθειών των.

Ανάγκη όποις άρχίσην μεγάλη έπιχειρη- σις άφ' ενός από του Ρήου και άφ' έτε- ρου ανατολικώς του Δουναβίου; και ούτως να κατεργασθούν τόν μολοσεικόν μέτωπον. Ο Μυλιέρ τελειώνει τόν άρθρον του ώ εξής: «Ο κυριώτερος έχθρος μας εινε η Γερμανία και πρέπει να την άποτελειώ- σωμεν διά κερυνοβολίαν πλήγματος, κα- ταλαβάνοντες αυτήν επί πολήν καιρόν.

Ρωσική έμπορικη άποστολή

Παρισίον. — Άρκετο αποστολή έμπορων εκ Ρωσίας, άποτελεσμένη εξ αντιπροσώπων των Έμπορικων Έπιμελητηρίων της περιοχής της Όδησσο, του Δαν και άλλων αστικών έ- νώσεων της Ρωσίας.

Άγγλικά σχολία

έπι των δηλώσεων του Πισσών

Όλοκληρος ο Άγγλικός τύπος σχολιά- ζει εις κύρια άρθρα ευμένεστα τας τε- λευταίας δηλώσεις του Γάλλου ύπουργού των Έξωτερικών κ. Πισσών ένόπιον της Γαλλικής Βουλής: περί της άκολούθησας κατά τόν Μολοσεικόν πολιτικής.

Όλαι αι έφημεριδες, εκδηλοσσαι προ- φανώς την άντίηψιν η της Άγγλικής Κοι- νής Γ'ώμης, ζητούν την λήψιν οριζικών μέτρων κατά τόν άπειλούντος τόν έργον της Διασέψεως Μολοσεικισμού.

Η Διάσέψις, λέγουν οι «Τείμας» ώρι- σε τά ουδρα της Ούγγαρίας συμφώνως με την δικαιοδοσίαν της και τόν καθήκον της. Η Ούγγαρία ήρηθή να συμμορφω- θη προς τας άποφάσεις της Διασέψεως και κατέφυγεν εις τόν Μολοσεικισμόν ό- πως άντισταθ η κατά των άποφάσεων αυτών.

Ηδη εξακολουθεί ο άρθρογράφος η Διάσέψις έχει τόν καθήκον να καμ η σεβασ- τίως τας άποφάσεις της και εν Ούγγαρία και να επιβάλ η τόν άποφασισθέντα καθο- ρισμόν τών συνόρων, έστω και εάν έπρό- κειτο εν περιπτώσει άντιστάσεως: τής Ού- γγαρίας, να μεταχειρισθ η την βίαν των δλων.

Το «Μόρνινγκ Πόστ» εν κυρίω έθεσε

ἐφιστᾶ τὴν προσοχὴν τῆς Διασκέψεως καὶ τῶν στρατιωτικῶν ἀρχηγῶν τῶν Συμμάχων ἐπὶ τῆς καταστάσεως ἐν Οὐγγαρίᾳ τὴν ὁποίαν ἀποδίδει εἰς κακοβούλους ἐνεργείας τῶν Μπολοβίκων κ. ἄλλων.

ΔΕΛΤΙΑ

OTAN οἱ στρατιῶται μας μὴ ἔχοντες ποῦ νὰ στεγασθῶν ἐκοιμῶντο ἤδη κακεῖσε, ἠκούοντο πανταχόθεν παραπονοῖα διὰ τοῦτο.

τὴν Θεοπόνην νὰ προβῶν εἰς τὴν ἀγορὰν τῶν κτηνῶν αὐτῶν.

Τὸ Ἑλληνικὸν ἐπιχειρηματικὸν πνεῦμα πρὸς τὴν ἐπιχειρηματικὴν τῆς εὐκαιρίας αὐτῆς προτοῦ τὴν ἐπιχειρηματικὴν ἐξένοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΣ ἡ εὐδοκία τῆς ἑξαποστάνσεως Ἀγγλικῶν ἀποσπασμάτων εἰς τὴν Μαγνησίαν καὶ Γαλλικὴν εἰς Ἀϊδίον.

Τὸτο σημαίνει ὅτι ἀπεκλείσθησαν οἱ φῶλοι Ἴταλοι ἀπὸ ἐνδεχόμενον πραξικόπημα τῶν εἰς τὰ ἀνωτέρω τμήματα.

Τοῖς ἐδόθη νὰ τὸ ἐνοήσουν ὁ δὲ κεντρικὸν δὲν ἔχον καμμίαν δουλειὰ εἰς τὰ τμήματα ἐκεῖνα, τὰ ὅποια ἐθνολογικῶς, γεωγραφικῶς καὶ ἱστορικῶς ἀνήκουν εἰς τὴν Ἑλλάδα.

Ὁσὸν δὲ τεχνάσματα καὶ ἀνὰ ἐφευρῆν ἡ Ἴταλικὴ πολιτικὴ, ὅπου χροῦνται καὶ ἂν στείλῃ διὰ τὴν κηρυχθῶσαν ὑπὲρ αὐτῆς δὲν θὰ δυνήθῃ νὰ διαστρεβλώσῃ τὴν ἀλήθειαν, δὲν δὲ εἰμφορῶν νὰ ἀπάσῃ ἐδάφην Ἑλληνικὰ μὲ τὰ ὅποια οὐδέποτε οὐδεμίαν εἶχε σχέση.

Η ΛΕΣΒΟΣ

Ληστεία Χθὲς τρεῖς ἀγνωστοὶ στρατιωτικὰ ἐνδεδιμένοι μὲ προσωπίδας καὶ ὄπλισμένοι εἰς τὸ 24 νη χιλιόμετρον τῆς ἑδοῦ Μυτιλήνης—Καλλονῆς ἐνεδρεύοντες ἰλιθυστοὺς περὶ τοῦ 30 δισβάτας ἀφαιρέσαντες ἀπ' αὐτῶν διάφορα χρηματικὰ ποσά.

Τὰ μαθητὰ τοῦ Γυμνασίου Ἀπὸ σήμερον Πέμπτην τὰ μαθητὰ τῶν δὲ ἀνωτέρων τάξεων τοῦ Γυμνασίου θὰ γίνωνται ἐν τῷ Νοτῷ τοῦ Ἁγίου Θεοφάνους, τῶν δὲ τοσούτων κατωτέρων ἐν τῷ Ἁγιώτῳ Παρθενωγαγεῖο 8—10 π. μ. κατὰ πρόγραμμα.

Εὐρεσις ἐκθέτου Χθὲς τὴν πρωτὴν παρὰ τὴν συνοικίαν Κισσοῦ ἀνευρέθη ἐκθετοὺς φέρον σημεῖωμα ἐπ' αὐτοῦ ἀναφέρον. οἱ τὸ ἐκθετοὺς ὀνομάζεται Μαρία.

Ὁ ἐξανθηματικὸς Κατὰ τὸ τελευταῖον εἰκοσιεταίρων ἐσημειώθη ἐν βέλαιον κροῖσμα ἐξανθηματικῶν τύπων εἰς τὴν Μόριαν. Εἰς τὴν ὑπαίθρου χώραν καθὼς καὶ ταῦθα οὐδὲν.

Συγχαρητήρια «Κισσοῦ» Ἀπὸ τὴν χθιστὴν γαλλόφωνον «Ἰντεπαντὰ» τῆς Σμύρνης πληροφοροῦμεθα ὅτι ἡ περιφημοῦς «Κισσοῦ» ἀναφορὰ εἰς τὸ ἐργασίον τῆς Ἑθνικῆς Παλιγγενεσίας, ἐν Σμύρῃ ἐκφράζει τὴν χάριν τῆς διότι ἡ ἡμέρα παρῆλθεν ἀνευ αὐτοῦ καὶ συγχαίρει τοὺς Χριστιανοὺς συμπατριώτας τῆς διὰ τὴν ἡσυχίαν καὶ τὰς ν μεθ' ὧν ἐώρασαν τὴν ἐλευσίαν τῆς ἀνεξαρτησίας τῶν.

Ἄσυλον παιδῶν Ὁ Κοσ καὶ ἡ Κε Βασιλείου Μ. Γούτου προσέφερον Δρ. 50 ἀντὶ στεφάνων εἰς τὴν κηδείαν τῆς πολυκαύστου Μαρίας Δ. Καψομάλη.

Φιλανθρωπικὰ Ἐκταστάματα Μυτιλήνης Ἡ Ἐφορὰ τῶν Φιλανθρωπικῶν καταστημάτων τῆς πόλεως Μυτιλήνης ἐκφράζει τὰς θερμὰς εὐχαριστίας τῆς πρὸς τὴν οἰκογενίαν τῆς ἀειμνήτου Κυρίας Ἐφραίμης χήρας Δ. Καψομάλη, ἥτις τὴν χθὲ δανούσαν καὶ κηδεύουσαν πολυκαύστου κόρη τῆς Μαρίας Δ. Καψομάλη ἐγράψαν εὐοργετὰ τῶν εὐρημένων Εὐδύων Ἰδρυμάτων.

Ἐν Μυτιλήνῃ τῇ 28 Μαρτίου 1919 Ἡ Ἐφορὰ

Πώλησις κτηνῶν Ὁ Ἰδιοκτήτης τῆς Γεωργίας κ. Καφαντάρης τῆς εἰς τὴν Νημαρχίαν δπως γνωρίσῃ εἰς τοὺς γεωργούς, γεωργικοὺς συναριστοὺς καὶ προέδρους τῶν Κοινοτήτων οἱ Συμμαχικοὶ στρατοὶ ἐκποιοῦν ἐν Θεοπόνη Ἰππους καὶ ἡμίονους ἀρίστους καὶ εἰς εὐδηνάς οὐκ ἐπιτιμῶν. Οἱ ἐνδιαφερόμενοι γεωργοὶ καὶ κοινότητες θὰ ἴδωνται νὰ ἀποτελέσουν μίαν ἢ πολλὰς ομάδας καὶ ν' ἀναθέσουν τὴν προμήθειαν τῶν ἀναγκασιούτων κτηνῶν εἰς ἐπιτροπὴν.

Εἰδοποιήσις Τὸ νεότερον ἀπολόγιον Ἁγία Σοφία φθάσει ἐνταῦθα εὐμῶν Πρωτοεὐαγγελιστῶν καὶ ἀναχωρήσῃ κατ' εὐθείαν διὰ Πειραιᾶ δεχόμενον ἐπιβίτας καὶ ἐμπορεύματα.

Ὁ Παράκτορος Π. Μ. Τζωρτζίδης Στὸ «Πατὲ» Ἀποφύε νέον πρόγραμμα μὲ τὴν συνέλειαν τῆς ἑΛΛΕΝ εἰς τὸ 6ον ἐπεισόδιον τὸ «Τσιμισκι» ὁ Ἀεροπλάνο μὲ νέας περιουσίας. Τὴν Κυριακὴν ἡ «Ντιπερόφο» εἰς τὸ νέον ἔργον τῆς «Ἀγωνία Καρδίας».

Μοναδικὴ εὐκαιρία Τσ'τιο, Δυνά, Ζερφονα Ἀγγλικὰ, Νερύλλια καὶ Κίλτσο, ἔφθασαν καὶ πωλοῦνται εἰς τιμὰς συγκαταβάτικας εἰς τὸ κατῆμα τοῦ κ. Εὐαγγέλου Α. Νικολαΐτου. Εἰς τὸ ἴδιον κατῆμα ἐφθασε Νερφάλην εἰς βώλους, ἐπίσης Μακαρονία Ἴταλικὰ καὶ Βούτυρα Ἀργεντινῆς πρωτοποιοῦτες.

Ἐξαιρητικῆς μεγαλοπρεπειᾶς ἐφορτάθη ἐνταῦθα ἡ ἐπέτειος τῆς Ἑθνικῆς Παλιγγενεσίας.

Ταξιδεῖον Βενιζέλου—Πολίτου Ἀγγέλλεται ἐκ Παρισίων ὅτι ὁ κ. Βενιζέλος μετὰ τοῦ κ. Πολίτου ἀνεχώρησαν πρὸς ἐπίσκεψιν τῶν πόλεων Ρέιμς καὶ Σουασόν.

Περικοπέα καθηγητοῦ Ὁ καθηγητὴς τοῦ Πανεπιστημίου κ. Ἀνδρεάδης ἀνεχώρησεν ἐκ Παρισίων μεταβαίνων εἰς Ἀμερικὴν πρὸς διοργανώσιν διαλέξεων.

Ἀγγλογαλλικὰ ἀποσπάσματα Εἰς τὴν Μαγνησίαν ἐγκατεστάθη Ἀγγλικὸν ἀπόσπασμα εἰς δὲ τὸ Αἶδιον Γαλλικόν.

Χοτζίδες ὑπὲρ τῆς Ἰταλίας Λέγετα ὅτι εἰς τὴν Σμύρῃν καταφθάνουσι χοτζίδες Λοδεδεκανήσιοι διὰ νὰ κηρυχθῶσιν ὑπὲρ τῆς Ἰταλίας.

Ἡ ἀποζημίωσις τοῦ Βελγίου Ἀνεχώρησεν εἰς Παρισίους ὁ Βέλγος Βασιλεὺς διὰ νὰ συνεννοηθῇ μετὰ τῶν Συμμάχων ἰδίᾳ διὰ τὸ ζήτημα τῆς ἀποζημιώσεως τοῦ Βελγίου.

Ἀγγλώσεις Λούδ Τζωρτζεῖς Ἀγγέλλεται ἐκ Λονδίνου ὅτι ὁ Λούδ Τζωρτζεῖς ἐδήλωσε σχετικῶς μὲ τὸ ζήτημα τῆς προκαταρκτικῆς Εἰρήνης ὅτι αὐτὴ θὰ ὑπογραφῇ ἐντὸς δεκαπενθήμερον.

Διὰ τὴν ἀποπεράτωσιν τῶν ἐργασιῶν Τηλεγραφικὰ πληροφοροῖται ἐκ Λονδίνου ἀγγέλλουσι ὅτι τὸ Συμβούλιον τῶν τεσσάρων συνεζήτησε τὸν τρόπον τῆς ταχύτερας ἀποπερατώσεως τῶν ἐργασιῶν τοῦ Συνεδρίου.

Ἡ ἐπιτροπὴ θὰ ὑποβάλωσι τὰς ἐκθέσεις τῶν ἐντὸς τῆς σήμερον.

Ἰταλία καὶ Νοτιοσλαβία Τηλεγραφεῖται ἐκ Ρώμης ὅτι τὸ ἡμετέριον Ἰταλικὸν ὄργανον «Μεσοσατζέρο» τονίζει ὅτι ὁ Ὀρλάνδο εἶναι ἠναγκασμένος νὰ θεωρῇ τοὺς νοτιοσλαβίους ὡς ἐχθροὺς ἀποφεύγων πᾶσαν συνάφειαν μετ' αὐτῶν.

Μυστικὴ συνθήκη Λενίν—Γερμανίας Τὰ «Ἡμερησία Χρονικά» ἀποκαλύπτουσι τὴν ἀνεύρεσιν ἐγγράφων μυστικῆς συνθήκης μετὰ τοῦ φονευθέντος ἀρχηγοῦ τῶν σοσιαλιστῶν τῶν ἄκρων Γερμανοῦ Λιμκνέχτ.

Ἐπιτροπὴ κατὰ τῆς Ἰταλίας Αἱ ἐφημερίδες ἐδημοσίευσαν τὸ καίμενον τῆς διαταγῆς τοῦ Μπὲν τῆς Κροατίας, τῆς δημοσιευθείσης εἰς τὴν «Ἐφημερίδα τῆς Κυβερνήσεως» τοῦ Ζαγκρεμ (Ἀγκρα) πρὸς κηρύξιν τοῦ ἑμπορικοῦ πολέμου κατὰ τῆς Ἰταλίας.

Ἡ διαταγὴ αὕτη δηλοῖ ὅτι συνεπεῖα τοῦ διατάκματος τοῦ σεβρίκο ὑπουργικοῦ συμβουλίου τοῦ Βελιγριδίου ἀπερασίσθη ὅπως 1) ἀπαγορευθῇ πᾶν ἔμπορος μετὰ τῶν ἐχθρῶν ἐθνῶν Γερμανίας, Αὐστρουγγαρίας, Τουρκίας καὶ Βουλγαρίας. 2) ἀπαγορευταί πᾶσα εἰσαγωγή ἢ ἐξαγωγή ἐμπορευμάτων ἀναφορικῶς πρὸς τὴν Ἰταλίαν, 3) ἀπαγορευταί ἢ μεταφορὰ ἐμπορευμάτων διὰ τῶν ἑδαρῶν τῶν κατεχομένων ὑπὸ τῶν γιουγκοσλαβικῶν στρατευμάτων, 4) ἡ ἐξαγωγὴ ἐμπορευμάτων ἐκ Σερβίας διὰ τῶν κατεχομένων ὡν ἑδαρῶν, ἐπιτρέπεται μόνον ἐφ' ὅσον τὰ ἐμπορεύματα δὲν εἶνε ποσειμμένα διὰ τὴν Ἰταλίαν.

Ἡ Ἰταλικὴ κυβέρνησις ἐκρίνεν ὅτι ὁ ἔμπορικὸς πόλεμος, τὸν ὁποῖον ἐκήρυξεν ἡ Σερβία, δὲν πρέπει νὰ δώσῃ ἀφορμὴν εἰς ἀντίποινα. Ἀπ' ἐναντίας, ὁ ἀνάτατος δικαιοκτῆς τοῦ Ἰταλικῶν δικαστικῶν δια διαταγῆς τοῦ δηλοῖ ὅτι ἀπὸ τῆς 30 Μαρτίου αἰρεταὶ ὁ ἀποκλεισμός καθ' ἅσαν τὴν Ἀδριατικὴν.

Ἄλλ' ἐργατικὰ μεταρρυθμίσεις Ἡ ἐπιτροπὴ πρὸς μελέτην τοῦ διεθνῶς χάροτος ἐργασιῶν ἐπερωτῶσε τὰς ἐργασίας τῆς: 1) ἐκθεσίας τῆς περιγῆς τὰ ἐξῆς σημεία: Ἡ ἀναγκαστικὴ βελτιώσις τῶν συνθηκῶν τῆς ἐργασίας τῶν γυναικῶν, 2) νὰ πᾶσῃ θεωρουμένη εἰς τὴν ἀνθρώπινον ἐργασία ὡς ἐμπόρευμα (1) 3) ἀπαγορευταί εἰς τὰ παιδιὰ κατω τῆς ἡλικίας τῶν 14 ἐτῶν νὰ ἐξισκοῦν καθήκοντα ὑπαλλήλων εἰς τὴν διομηχανίαν καὶ τὸ ἐμπόριον, 4) νὰ ἐπιπέσει τὰ ἐργασίας ἀπὸ 14 μέχρι 18 ἐτῶν ἐφ' ὅσον αὐτὴ δὲν παραβλάπτῃ τὴν φυσικὴν ἀνάπτυξιν καὶ ἐπιτέριε τὴν συνέλειαν τῆς ἐκπαίδευσως, 5) ἴσον ἡμερομίσθιον δι' ἀνδρᾶς καὶ γυναῖκας διὰ τὴν αὐτὴν κατὰ ποσότητα καὶ ποιότητα ἐργασίας, 6) ἐβδομαδιαίαν 44 ὥρων συνεχῆ ἀνάπαυσιν, 7) περιορισμὸν ὡδῶν ἐργασίας μὲ δέσιν τὸ ἄσπρον καὶ 8) τὴν ἐφαρμογὴν τούτων μὲ ἐλεγχον κρατικὸν τῆς συμμετοχῆς τῶν ἐργατικῶν ὀργανώσεων.

Οἱ μισθοὶ τῶν σιδηροδρομικῶν Μακεδονίας Οἱ ὑπὸ τῆς διεθνήσεως τῶν σιδηροδρομικῶν Μακεδονίας ὀδηγηθέντες πίνακες αὐξήσεως τῶν μισθῶν τοῦ προσωπικοῦ ἐνεκρίθησαν ὑπὸ τῆς ἀναστάτης συμμαχικῆς ἐπιτροπῆς. Κατὰ τοὺς πίνακας τούτους οἱ μισθοὶ 1'0 δρ. μισθοὶ δικαιοκτῶν, οἱ μὲν 420 αὐξάνονται κατὰ 75 ο, οἱ μὲν χιλίων αὐξάνονται κατὰ 50 ο καὶ οἱ ἀνω τῶν χιλίων κατὰ 40 τοὺς ἑκατόν.

Ἡ θράσις τῶν Σπαρτάκων Ὁ ἐν Βερολίνῳ ἀναποκρίτης τῆς ἐφημερίδος «Ντὲρ Μπόρν» παριστᾶ τὴν καταστάσιν ἐν Γερμανίᾳ ὡς λίαν κρίσιμον. Οἱ σπαρτακιστῆ ἀναπτύσσουσι εἰς τὰς ἐπαρχίας δραστηρίαν προπαγάνδαν, ἰδίως ἐν Ντάντςζικα καὶ ἐν τῆς Λεγκάνη τοῦ Ρορ. Αἱ ἀπεργίαι ὀλονὲν ἐπιτεκνέονται. Πολλὰ ἐργαστήρια καὶ 30 πρέξτα ὀργανεῖα ἀπρακτοῦν.

Ἡ καταστάσις εἶνε ἰδεάζοντες σοβαρὰ εἰς Βιλελμζάν, δι' ἐλλείψιν τροφίμων. Στραδὶκὰ πολεμικὰ ἐξαιροῦσθαι μετὰ τῶν σοσιαλιστικῶν ἐφημερίδων καὶ τῶν τῆς δεξιάς. Οἱ ὀπαδοὶ τοῦ Ἐμπελ καὶ Σίντεμαν ἀποκαλοῦν τοὺς ἀντιδραστηριοὺς ἀντιπάλους τῶν «σπαρτακιστῶν τῆς δεξιάς». Ἡ «Μπρίττερ» ἑταρκαπλατὴ ἐπιτίθειται ἐπίσης σφοδρῶς κατὰ τῶν σπαρτακιστῶν, καθὼς καὶ ἡ «Φόρβερτς».

Οἱ Ἴταλοι διὰ τὴν Ἀτάλιναν Ἡ «Ἐποκα» σχολιάζουσα τὴν κατάληξιν τῆς «Ἀταλίας παρ' Ἰταλῶν πεζοναυτῶν λέγει ὅτι πρὸ παντός εἶνε ἀνάγκη νὰ γνωρισθῇ ἡ ἔκτασις τῆς Ἰταλικῆς κατοχῆς ἐπὶ τῆς ὁποίας ὁ ἀποφασισμὸς ἢ Διάσκεισις.

Διὰ τὸν λόγον αὐτὸν, λέγει, ἐκρέπει νὰ γνωρισθῶσιν ἂν οἱ Ἕλληνες θὰ ἀποβίβα-

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία. Ἐκ τῆς τῆς αὐτῆς Ἑλληνικῆς καταλήψεως θὰ μάθωμεν καὶ πρὸς ποῖον σημείον θὰ ἐκταθῇ ἡ Ἰταλικὴ σφαιρα ἐπιρροῆς.

Ἡ «Ἐποκα» καταλήγουσα, συνιστᾷ εἰς τὴν Ἰταλίαν νὰ ἐπιμελῆται διακτικῶς ἐκταθῇ εἰς τὴν περιφέρειαν τῶν Ἀδάνων.

σθῶν εἰς τὸ βλαδίον τοῦ Αἰδίνου καὶ εἰς ποῖα σημεία.